I puioxkeHus1 IBOMHBIX HHTEI'PAJIOB,

C nmnoMompl0  JABOMHOTO HMHTErpajia  MOXKHO  BBIYUCIUTH  O0bEM
UUJIMHAPUYECKOTO TeNla, IUIOMAAb U Maccy IUIOCKoW obmactu. OT 3THUX
3a71a4 Mbl ¥ IPUIILJIA K JJBOMTHOMY UHTErpaly.



Macca nJaocKo IMJIACTHHKH.

A y
IToBepxHOCTHAS IDIOTHOCTD
p () (p)

OnemeHT Maccel paBeH  dM =L (x, y) dc X

v

Macca Bcel INIACTUHKUA paBHA M = ” L (x , y) do.
D

Ho 603moo1cubl u menee ouesuonbvie NPUTTOMHCEHUAL. C nomoubro 0B0OUHO20
urmeezpaia MOMNCHO 6blHUCTIAINMDb n]lOWClab noeepxnocmu, Oﬂp@d@ﬂﬂﬂ”lb

cmamuyeckue MOMeHmbl, MOMEHMbl UHEPUUU U YEHMP MANCECMU NA0CKO
oonacmu



Il puiioxeHss TPOMHBIX HHTEI'PAJIOB.

I'eomempuueckoe = npunoxcenue  —  BbIYHCIEHMEe  00beMa  JIFO0OTO
MPOCTPAHCTBEHHOTO TEJIA.

[To cBOMCTBY 3 TPOMHOTO UHTETpaja _[ .[ dv=V , T1Ie V' — 06bem obmactu V.
V

C IIOMOIIBIO I[BOﬁHOFO HHTCI'paJlIa TOXKC MOXHO BbIYUCIIATDH O6’[>€M, HO TOJIBKO
MUIMHAPHUYCCKOI'O TCJIA4, a HC IIPOU3BOJIbHOI'O.

Ilpumep. Bpucauth 00bEM MNPOCTPAHCTBEHHOrO — TEJd, OTPAHUYEHHOIO

napabosonsiom Z = X ‘+y°n mapom ( €TMHUYHOTO paauyca ¢ 1eHTpoM B Touke (0, 0,
1)
X+ +(z=1° =1
27 1 1+y1-p> 1
I 1 3/2 1 7
V= jd(pjpdp jdz = 272"[,0(1+\/1—,02 —pz)u’p = 27[(5—5(1—,02) ) ——j =—T.
0 0 0

pe



Mexanuueckue npuilodceHus

ITycts na”o Teno  JliepeMeHHOU IUIOTHOCTH Y (x, vV, Z).

Maccy tena MMOXKHO BBIYHUCIUTH IO GopmyJie

M = ”jy(x,y,z)dv.

1) Craruyeckre MOMEHTHI HHEPIMH TeJIA OTHOCUTEIILHO
KoopauHaTHbIX wiockocteit Oxy, Oxz, Oyz :

My, =([|zv(x..2)dv, M. =I£va(x,y,z)dv,

MyZ = ”j xy(x,y,z)dv.



3agayv B ayautopun
3559, 3564, 3565, 3573, 3588, 3609, 3691
3agayu Ha oom

3562, 3563, 3567, 3577, 3580 3611, 3612,
3690



[Mpumepbl pelleHns 3agad ns bepmana

s Iz 2 a b I'J 2

3560. V = pr(zptg;):dxdy = Jydefy (£ +5)dy =
_J‘U(J fr_l_:;q dl‘ flb[ﬂ?+ll?}.

3565. INpu z = 0 obaactb D: 0 <z < 6. VT < y < 2/r:
z+z2 = 6 & = 6-z = V = [[ (6-2)dzdy =
= Jodz [ (6-2)dy = [;(6—2)yTdz = (42¥/% - 2a2)|§ =
— 8./

= V6.

& ]

3610. V = [ dz[*dy][7 :jf dz = [ dr[*y2dy =
o L z3d 7

b 37°dz = 12

36]5 T = pcosy, y = psing; chepa p° + 22 = 4, napabono-

Hll p* = 3z, nMHuA nepecevenuss z24+3z2-4 = 0 = z = 1
(z 2 U}, p:" = 3, ee npuenunﬂ Ha *r()y p = V& B =

2 V3 va—p?
= [y de ;" pde [Y)5 " dz =[5 de 3 (VI=FP0- g )dp =
= ﬂzﬂd‘;(-_\/r'i_ Lg ) T l_f?'n'; Viwapa = :-]'?1"23 =

;]Tr-‘{":"—v:.uapa V‘l:-j



